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Lista VI de Exercicios

1. Ache os pontos de descontinuidade das fungoes abaixo, se existirem

(9) f(z) = sen (2®> —2) (h) f(z) = cotgx (i) f(z) = cossecx
() Sy =leosz| () f0) = 75—

2. Ache um valor para a constante k, se possivel, que fard a fungao continua.
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3. Mostre que as equagbes tém, no minimo, uma solugao (raiz) no intervalo dado.
(@) 2® —424+1=0; [1,2] (b) 2> +22-22=0; [-1,1]
(e)z®—x—1=0; [1,2] (d) x = cosz; [0,7/2]
(e) v+ senz =1; [0,7/6]

4. Expresse as fungoes como fungoes compostas para mostrar que elas sao continuas
em toda parte.

(a) f(z) = sen(senx) (b) f(x) =|senx|

5. Calcule o limite.

(a) lim cos <1) (b) lim Sen( = ) (¢) lim sendz (d) lim 2

T—-+00 €T z—0 T rz—0~ | X |

senzx T T
li lim — lim —  (h) Ui
() om0+ B NZ (£) 250 tg x (9) 20 1 — cos (R) 200 cos T
(i) i 1 G) i 2 (k) 1 senzx o) 1 senzx
1) lim cos | — im sen | — im im
z—0+ T J z—+00 T 0t 2T z—0+t T2
(m) I sen? (n) I sen? (o) 1i senT (p) 1i T
m) lim n) lim o) lim ——— im
z—0 312 z—0 T z—01 — cosx P z—0t cos (g



6. Use o teorema do confronto para mostrar que

lim x cos (SOW) =0
x—0 x

RESPOSTAS

1.(g) Nenhum (h) Emaz=nnm, n=0,£1,£2,... (i)Emz=nm, n=0,+£1,42,...

1.(j) Nenhum (k) Em z=2n7m+7/6, 2nm+57/6n=0,£1,£2,...

2. (c)k=3 (d)k=1/2

4.(a) g(x) = senx, h(x) =senz (b) g(x) =|x|, h(x) = senx
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(1) Nao existe (j) 0 (k) 1/2 Nao existe (p) 1



